

BUPA

*Πώς να εμπλουτίσετε τη διαδικασία
επιμόρφωσης με έννοιες σχεδιασμού
παιχνιδιών*



BE UPSKILLING ADDITIVE

Πιλοτικές εφαρμογές και ενημερωτικές εκδηλώσεις

Πιλοτική εφαρμογή στην Κύπρο

Στις **23 Ιανουαρίου 2024**, ο οργανισμός **CARDET** επισκέφθηκε το Γυμνάσιο Αγίου Αντωνίου στην Κύπρο και παρουσίασε μέρος του υλικού σε περίπου **80 μαθητές**.

Οι μαθητές εξοικειώθηκαν με τα βασικά στοιχεία του προγραμματισμού και της κωδικοποίησης, με έμφαση στην υπολογιστική σκέψη, τις τεχνικές της και τη σημασία της στην καθημερινή μας ζωή. Χρησιμοποιώντας τη φαντασία τους, έγιναν ναυαγοί σε ένα ερημονήσι και έπρεπε να ακολουθήσουν διαδικασία υπολογιστικής σκέψης, για να λύσουν τα προβλήματα επιβίωσής τους. Η όλη διαδικασία της ανάλυσης ενός προβλήματος, της αναγνώρισης μοτίβων, της χρήσης αφαίρεσης και αλγορίθμων συνδέθηκε στη συνέχεια με τον τρόπο λειτουργίας των υπολογιστών και των λογισμικών, βοηθώντας τους μαθητές να συνειδητοποιήσουν πώς η γνώση μπορεί να εφαρμοστεί στην καθημερινή ζωή.

Στο δεύτερο μέρος, οι μαθητές εξοικειώθηκαν με τις κύριες γλώσσες κωδικοποίησης και τη σύνταξή τους, με έμφαση στην Ρυθμό και έλυσαν κάποιες απλές ασκήσεις. Ήταν μια καταπληκτική μαθησιακή εμπειρία για μαθητές και εκπαιδευτές.



Καινοτομία στην εκπαίδευση με το έργο BUPA

*Ενημερωτική εκδήλωση στην
Πορτογαλία*

Στις **30 Ιανουαρίου 2024**, ο οργανισμός **AEVA** πραγματοποίησε εκδήλωση ενημέρωσης για το έργο. Ο Αντόνιο Durão, διευθυντής του CodeUp και συντονιστής του έργου, τόνισε την καινοτόμο αποστολή του έργου: να βελτιώσει τις δεξιότητες των μαθητών στον ψηφιακό σχεδιασμό και τον σχεδιασμό παιχνιδιών.

Με την συμμετοχή του Hugo de Carvalho, καθηγητή στο ISCIA και στον σχολικό όμιλο Albergaria-a-Velha, παρουσιάστηκαν θέματα σχετικά με το «Μέλλον της εκπαίδευσης: ενσωμάτωση νέων πλασιών και ανατρεπτικών εργαλείων στην εκπαίδευση με μια προσέγγιση σχεδιασμού παιχνιδιών».

Ακολούθησε δικτύωση που επέτρεψε την ανταλλαγή ιδεών μεταξύ των συμμετεχόντων.



Ψηφιακές δεξιότητες και παιχνιδοποίηση

*Ενημερωτική εκδήλωση στην
Ελλάδα*

Οι **26 Ιανουαρίου 2024**, **20** και πλέον άτομα συμμετείχαν στην ενημερωτική εκδήλωση του έργου που διοργάνωσε το κέντρο **XENIOS POLIS**, υπό την αιγίδα του Ελληνικού Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης.

Το κοινό είχε την ευκαιρία να γνωρίσει τους στόχους και τα αποτελέσματα του έργου, να ανταλλάξει ιδέες σχετικά με την κωδικοποίηση και την παιχνιδοποίηση σε σημαντικούς τομείς όπως η εκπαίδευση και η υγεία, καθώς και να εξερευνήσει το MOOC του έργου.



Τελική συνάντηση στο Aveiro (Πορτογαλία)

Στις **30 Ιανουαρίου 2024** οι εταίροι του έργου BUPA συναντήθηκαν στο **Aveiro** στην ΑΕΒΑ, για να επεξεργαστούν τα αποτελέσματα του έργου.

Στόχος του διετούς έργου ήταν η εφαρμογή καινοτόμων εργαλείων και προσεγγίσεων για την ένταξη των εννοιών του προγραμματισμού και του σχεδιασμού παιχνιδιών στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση.



Γνωριμία της εκπαιδευτικής κοινότητας με το έργο **Ενημερωτική εκδήλωση στην Κύπρο**

Στις **23 Ιανουαρίου 2024**, το **CARDET** στην Κύπρο διοργάνωσε ενημερωτική εκδήλωση στο Γυμνάσιο Αγίου Αντωνίου. Είκοσι καθηγητές με διαφορετική εξειδίκευση, ενημερώθηκαν για το έργο, τον κύριο σκοπό και τους στόχους του, τις ομάδες-στόχους και τους εταίρους που συμμετέχουν. Συζήτησαν τις βασικές έννοιες του προγραμματισμού και της παιχνιδοποίησης, τονίζοντας την ανάγκη ανάπτυξης της υπολογιστικής σκέψης των μαθητών και την ένταξη της παιχνιδοποίησης στο αναλυτικό, ώστε το μάθημα να είναι πιο διαδραστικό και σχετικό με τον πραγματικό κόσμο.

Στο δεύτερο μέρος της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τα κύρια αποτελέσματα του έργου, εστιάζοντας στην πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης. Παρακινήθηκαν να εγγραφούν, να περιηγηθούν στην πλατφόρμα και να ανταλλάξουν ιδέες σχετικά με το πώς μπορεί να χρησιμοποιηθεί το υλικό στην τάξη τους. Η ανατροφοδότηση ήταν θετική, με τους συμμετέχοντες να σχολιάζουν θετικά τη διαδραστικότητα της πλατφόρμας και τη χρησιμότητα του υλικού τόσο για τους εκπαιδευτικούς όσο και για τους μαθητές.



ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΜΑΣ:

- ✓ Πατήστε τον σύνδεσμο <https://elearning.bupaproject.eu/>
- ✓ Δημιουργήστε λογαριασμό
- ✓ Αξιοποιήστε το υλικό στα Αγγλικά, Ελληνικά, Πορτογαλικά, Ιταλικά και Ισπανικά!



Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, για να μαθαίνετε τα νέα μας

Ιστοσελίδα: <http://bupaproject.eu/>

Facebook: [BUPA - Be upskilling additive](#)

